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Σ Υ Ν Ε Ν Τ Ε Υ Ξ Η

Δημήτριος 
Ζαχαράκης

«Στη LEDVANCE αξιοποιούμε τη δύναμη 
του φωτός όπως ποτέ άλλοτε»

Συνέντευξη στη Νίκη Καραθάνου

Διευθύνων σύμβουλος 
της LEDVANCE ΑΕ

«Με εκατό χρόνια 

εμπειρίας 

στην ελληνική 

αγορά, 

συνεχίζουμε 

να φωτίζουμε 

το δρόμο προς ένα 

λαμπρότερο αύριο, 

με το ίδιο πάθος 

και ενθουσιασμό!»

Ο
διευθύνων σύμβουλος της LEDVANCE 
ΑΕ κ. Δημήτριος Ζαχαράκης μιλά στον 
«Η» για το ορόσημο των 100 ετών ε-

μπειρίας της εταιρείας στην ελληνική αγο-
ρά και για τη δέσμευσή της για βιώσιμες και 
ανθρωποκεντρικές λύσεις. 

Η εταιρεία σας γιορτάζει το Μάιο 100 χρό-
νια εμπειρίας στο χώρο του φωτισμού. Τι 
σηματοδοτεί για εσάς αυτό το ορόσημο ό-
σον αφορά την εξέλιξη της εταιρείας και τη 
συμβολή της στην καινοτομία του κλάδου;
Δ. Ζαχαράκης: Η LEDVANCE παρουσιάστη-
κε το 2016 ως απόρροια της πρωτοπόρου ε-
ταιρείας φωτισμού OSRAM. Παρά το ότι εί-
ναι μια επωνυμία 9 ετών, η εταιρεία διαθέτει 
100 χρόνια εμπειρίας στην ελληνική αγορά 
και είναι γνωστή για το καινοτόμο πνεύμα 
και το πάθος της για τον φωτισμό. Έχουμε 
αναπτύξει ένα εκτεταμένο προϊοντικό χαρ-
τοφυλάκιο που καθιστά την εταιρεία μας έ-
ναν από τους κορυφαίους παίκτες στην πα-
γκόσμια αγορά φωτισμού.
Σήμερα, καθώς ο κόσμος αντιμετωπίζει 
σημαντικές προκλήσεις, όπως είναι το αυ-
ξημένο κόστος ζωής, η ενεργειακή κρίση, 
η κλιματική αλλαγή και η περιβαλλοντική 
καταστροφή, η LEDVANCE προσαρμόζε-
ται και εξελίσσεται. Παραμένοντας πιστοί 
στις ρίζες μας, προχωράμε μπροστά, βρί-

σκοντας δημιουργικές λύσεις στις ανάγκες 
των πελατών μας.
Με το νέο μας σύνθημα “Power Through 
Light” (“Δύναμη μέσα από το φως”), θέλου-
με να δώσουμε τη δυνατότητα στους συνερ-
γάτες μας να αξιοποιήσουν τη δύναμη του 
φωτός όπως ποτέ άλλοτε, τόσο ως εργαλείο 
φωτισμού όσο και ως εργαλείο παραγωγής 
ενέργειας. Οι έξυπνες ενεργειακές λύσεις 
μας, η ηλιακή τεχνολογία και τα προηγμένα 
συστήματα φωτισμού για βελτιωμένο περι-
βάλλον εργασίας και διαβίωσης προσφέ-
ρουν πραγματική εξοικονόμηση κόστους 
ενέργειας. Ταυτόχρονα, δεσμευόμαστε να 
συμβάλλουμε σε έναν πιο πράσινο πλανή-
τη, μειώνοντας τις εκπομπές CO

2
 και τα α-

πόβλητα μέσω βιώσιμων προϊόντων, λύσε-
ων και διαδικασιών.
Έχουμε την ευκαιρία να βελτιώσουμε την 
ποιότητα ζωής των ανθρώπων με έξυπνα και 
ισχυρά προϊόντα και να διατηρήσουμε τους 
πόρους του πλανήτη, βρίσκοντας τις σωστές 
λύσεις μαζί με τους συνεργάτες μας. Έχου-
με το θάρρος και την εμπειρία να μετατρέ-
ψουμε αυτές τις ευκαιρίες σε πραγματικό-
τητα. Γιατί αυτό που έχει μεγαλύτερη σημα-
σία είναι να αφήσουμε έναν κόσμο, στον ο-
ποίο οι μελλοντικές γενιές θα μπορούν να 
ευημερήσουν. Μαζί, κάνουμε την αλλαγή 
πραγματικότητα.
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    Πώς σκοπεύει η LEDVANCE να διατη-
ρήσει την ηγετική θέση της στην αγορά;
Δ. Ζαχαράκης: Η LEDVANCE ξεχωρίζει για 
την καινοτομία, την ποιότητα και την ευελι-
ξία των προϊόντων και υπηρεσιών της, και 
σκοπεύει να συνεχίσει την πορεία της εστι-
άζοντας σε ορισμένους βασικούς πυλώνες, 
όπως για παράδειγμα:
1. Εκτεταμένο χαρτοφυλάκιο προϊόντων: 
Προσφέρουμε μια μεγάλη ποικιλία λύσεων 
φωτισμού, από λαμπτήρες LED και φωτιστικά 
για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, 
έως έξυπνες λύσεις για σπίτια και κτίρια.
2. Καινοτομία και βραβεύσεις: Η LEDVANCE 
έχει κερδίσει βραβεία για τις ανθρωποκε-
ντρικές λύσεις φωτισμού (HCL), που βελ-
τιώνουν την ποιότητα ζωής και την παρα-
γωγικότητα.
3. Προσαρμογή στις ανάγκες των πελατών: 
Είμαστε αφοσιωμένοι στην ικανοποίηση των 
αναγκών των πελατών μας, προσφέροντας 
εξατομικευμένες λύσεις και υποστήριξη. Οι 
ειδικοί μας υποστηρίζουν τα έργα φωτισμού 
με συμβουλές που ανταποκρίνονται στις ανά-
γκες του κάθε έργου, με μια μεγάλη ποικι-
λία προϊόντων και εξαιρετική εξυπηρέτηση.
4. Βιωσιμότητα: Δεσμευόμαστε να συμβάλ-
λουμε σε έναν πιο πράσινο πλανήτη, μειώ-
νοντας τις εκπομπές CO

2
 και τα απόβλητα 

μέσω βιώσιμων προϊόντων και διαδικασιών.
5. Ευφυείς ενεργειακές λύσεις: Οι έξυπνες ε-
νεργειακές λύσεις μας, όπως η ηλιακή τεχνο-

λογία, προσφέρουν πραγματική εξοικονόμηση 
σε ενεργειακό κόστος και μπορούν να βελτιώ-
σουν το περιβάλλον εργασίας και διαβίωσης.
6. Παγκόσμιο δίκτυο και εμπειρία: Βασιζό-
μαστε στο παγκόσμιο δίκτυό μας που συ-
γκεντρώνει την τεχνογνωσία και την εμπει-
ρία σε μία και μόνο πηγή!
7. Κυκλική οικονομία: Η LEDVANCE υπο-
στηρίζει την κυκλική οικονομία, συνεργα-
ζόμενη με οργανισμούς συλλογής και α-
νακύκλωσης για την ορθή διαχείριση των 
προϊόντων της.
8. Ολοκληρωμένες λύσεις φωτισμού: Πα-
ρέχουμε ολοκληρωμένες λύσεις που κα-
λύπτουν όλες τις πτυχές της ενεργειακής 
διαχείρισης.
9. Υποστήριξη και εκπαίδευση: Η LEDVANCE 
προσφέρει εκτεταμένη υποστήριξη και εκ-
παίδευση στους συνεργάτες της. Παρέχουμε 
σεμινάρια, εκπαιδευτικά προγράμματα και 
τεχνική υποστήριξη για να διασφαλίσουμε 
ότι οι συνεργάτες μας έχουν τις γνώσεις και 
τα εργαλεία που χρειάζονται για να αξιοποι-
ήσουν στο έπακρο τις λύσεις φωτισμού μας. 
Αυτή η συνεχής υποστήριξη βοηθά τους ε-
παγγελματίες του φωτισμού να παραμένουν 
ενημερωμένοι για τις τελευταίες τεχνολογί-
ες και τάσεις και να μπορούν να τις ενσω-
ματώνουν στα έργα τους.
Χάρη σε όλα τα παραπάνω, η LEDVANCE ως 
αξιόπιστος συνεργάτης για τους επαγγελμα-
τίες του φωτισμού, προσφέρει λύσεις που 

ανταποκρίνονται στις προκλήσεις και ανά-
γκες της αγοράς και επιτυγχάνουν μείωση 
του κόστους, ενεργειακή απόδοση και εξαι-
ρετική ποιότητα φωτός. 

Σε προηγούμενη συνέντευξή σας το 2021 
είχατε δηλώσει ότι στόχος της εταιρείας 
είναι να επαναπροσδιορίσει το ρόλο του 
φωτισμού. Κατά πόσο έχει επιτευχθεί αυ-
τός ο στόχος σήμερα και ποιες είναι οι ε-
πιδιώξεις σας για το μέλλον;
Δ. Ζαχαράκης: Αυτό που θα έλεγα από τα 
100 χρόνια εμπειρίας της εταιρείας στην ελ-
ληνική αγορά, είναι ότι παραμένει πρωτοπό-
ρος, χάρη στο ολοκληρωμένο χαρτοφυλάκιό 
της, τις υπηρεσίες και τις εξατομικευμένες 
προτάσεις που προσφέρει στους συνεργά-
τες της, καθώς και τις μοναδικές λύσεις ε-
ξοικονόμησης ενέργειας. Δεν μένουμε ό-
μως μόνο σε αυτά, αλλά επεκτείνουμε τις 
δυνατότητες του φωτός για τους συνεργά-
τες μας και προσφέρουμε και φωτοβολτα-
ϊκές λύσεις. Συνδυάζουμε την καινοτομία, 
τη βιωσιμότητα και την αποδοτικότητα προς 
όφελος των συνεργατών μας και τους προ-
σκαλούμε να αξιοποιήσουν τη δύναμη του 
φωτός, μέσω των προϊόντων και των λύσε-
ών μας. Φυσικά, πολύ σημαντικό συστατικό 
της επιτυχίας της εταιρείας είναι οι σχέσεις 
με τους υπαλλήλους, τους συνεργάτες και 
τους προμηθευτές μας, αλλά και η στάση 
μας προς την κοινωνία γενικότερα. Αναπτύσ-
σουμε καινοτόμες λύσεις που συμβάλλουν 
σε θετικές αλλαγές, για έναν πιο πράσινο 
πλανήτη και μια καλύτερη ποιότητα ζωής.

Ποια θα λέγατε ότι είναι σήμερα η αιχ-
μή της τεχνολογίας στον τομέα του φω-
τισμού και πώς την ενσωματώνετε στα 
προϊόντα σας;
Δ. Ζαχαράκης: Η εφεύρεση του τεχνητού 
φωτός έφερε επανάσταση στην κοινωνία ε-
πιτρέποντας στους ανθρώπους να περνούν 
περισσότερο χρόνο σε εσωτερικούς χώρους 
και να επεκτείνουν τις ώρες εργασίας, τη 
νυχτερινή ζωή και την εκπαίδευση. Γνωρί-
ζουμε ότι το φως έχει σημαντικό αντίκτυπο 
στην απόδοση, στην ευημερία και την υγεία 
των ανθρώπων. Για το λόγο αυτό, το τεχνητό 
φως πρέπει να είναι παρόμοιο με το φως 
της ημέρας. Ωστόσο, αυτό που φαίνεται να 
είναι φυσιολογικό και φυσικό, δεν είναι συ-
νήθως διαθέσιμο στο εσωτερικό περιβάλλον 
μας. Στα γραφεία μας, στα σχολεία, στα νο-
σοκομεία κ.ο.κ., συνήθως βρίσκουμε μέρα 
- νύχτα τον ίδιο στατικό φωτισμό, που απέ-
χει πολύ από αυτό που είναι φυσικό και α-
παραίτητο για εμάς.
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Σήμερα, με τις νέες τεχνολογίες και την κα-
τανόηση του πώς το φως επηρεάζει την αν-
θρώπινη συμπεριφορά, μπορούμε να πε-
ράσουμε στην εποχή του ανθρωποκεντρι-
κού φωτισμού.
Ο ανθρωποκεντρικός φωτισμός (Human 
Centered Lighting [HCL]) δημιουργεί για 
παράδειγμα ένα περιβάλλον εργασίας που 
προσομοιώνει τις αλλαγές στο φυσικό φως 
της ημέρας με τις οπτικές, βιολογικές και 
συναισθηματικές επιδράσεις του. Μέσω των 
θερμοκρασιών χρώματος και των επιπέδων 
φωτεινότητας, ο ανθρωποκεντρικός φωτι-
σμός μπορεί να υποστηρίξει τον ανθρώπι-
νο κιρκάδιο ρυθμό (το «εσωτερικό ρολόι»). 
Ένα ουδέτερο ή ψυχρό λευκό χρώμα φω-
τός μπορεί να δώσει ενέργεια το πρωί, ενώ 
το ζεστό λευκό φως είναι χαλαρωτικό και 
ιδανικό για το βράδυ. Ο ανθρωποκεντρικός 
φωτισμός υποστηρίζει την υγεία, την ευη-
μερία και την απόδοση.
Κι εδώ η LEDVANCE προσφέρει το σύ-
στημα VIVARES HCL, το οποίο συνδυά-
ζει τη διαχείριση του φωτός VIVARES με 
το BIOLUX HCL. Το σύστημα προσαρμόζει 
τον φωτισμό σε γραφεία ανοιχτού χώρου 
ή σε ολόκληρους ορόφους στις φυσικές 
αλλαγές του φωτός της ημέρας χρησιμο-
ποιώντας έναν πιστοποιημένο αλγόριθμο. 
Αυτό σημαίνει ότι όλοι στο κτίριο θα επω-
φεληθούν από τις θετικές επιδράσεις του 
HCL, όπως είναι η περισσότερη ευημερία, 
η μεγαλύτερη αποδοτικότητα και η μεγα-
λύτερη ικανοποίηση. 
Μερικοί καλοί λόγοι για την επιλογή του συ-
στήματος VIVARES HCL είναι τα εξής πλε-
ονεκτήματά του:
g Είναι βιολογικά βελτιστοποιημένος φωτι-
σμός για διαφορετικές καταστάσεις εργασίας.
g Έχει πιστοποιημένες καμπύλες LEDVANCE 
HCL για πολύ ακριβή προσομοίωση του φυ-
σικού φωτός της ημέρας.
g Αυξάνει την ευεξία και την απόδοση.
g Έχει προδιαγραφές φωτιστικού προσαρ-
μοσμένες στις απαιτήσεις HCL.
g Έχει εύκολη χρήση και ενσωμάτωση.

Ποιες είναι οι μελλοντικές τάσεις στον 
κλάδο του φωτισμού και πώς σκοπεύει η 
LEDVANCE να προσαρμοστεί σε αυτές;
Δ. Ζαχαράκης: Από την εμπειρία, την τεχνο-
γνωσία και την ποιότητα που προσφέρει η 
εταιρεία μας, θα έλεγα ότι στόχος μας είναι 
να υποστηρίζουμε τους επαγγελματίες φωτι-
σμού να επιτύχουν καλύτερα αποτελέσματα 
στα έργα τους και να προσφέρουν υψηλής 
ποιότητας λύσεις στους πελάτες τους. Εμείς 
εστιάζουμε μεταξύ άλλων στους εξής τομείς: 

1. Ενεργειακή απόδοση: Η επιλογή ενεργεια-
κά αποδοτικών λύσεων φωτισμού μπορεί να 
μειώσει το κόστος λειτουργίας και να συμ-
βάλει στη βιωσιμότητα. Η χρήση προϊόντων 
LED και έξυπνων συστημάτων διαχείρισης 
φωτισμού μπορεί να προσφέρει σημαντική 
εξοικονόμηση.
2. Τεχνολογικές εξελίξεις: Η παρακολού-
θηση των τελευταίων τεχνολογικών εξελί-
ξεων στον τομέα του φωτισμού μπορεί να 
βοηθήσει τους επαγγελματίες να προσφέ-
ρουν καινοτόμες λύσεις. 
3. Προσαρμογή στις ανάγκες των συνεργα-
τών: Η κατανόηση των αναγκών και απαι-
τήσεων των συνεργατών είναι ζωτικής ση-
μασίας. Η παροχή εξατομικευμένων λύσε-
ων που ανταποκρίνονται στις ανάγκες τους 
μπορεί να οδηγήσει σε μεγαλύτερη ικανο-
ποίηση και επιτυχία των έργων.
4. Ανθρωποκεντρικός φωτισμός: Η κατανό-
ηση και η εφαρμογή του μπορεί να βελτιώ-
σει την ευεξία και την παραγωγικότητα των 
ανθρώπων. Ο φωτισμός που προσαρμόζεται 
στις φυσικές ανάγκες του ανθρώπινου σώ-
ματος μπορεί να έχει θετική επίδραση στην 
υγεία και την απόδοση.
5. Βιωσιμότητα και περιβαλλοντική ευθύνη: 
Η επιλογή βιώσιμων προϊόντων και πρακτι-
κών μπορεί να μειώσει το περιβαλλοντικό 
αποτύπωμα και να συμβάλλει σε έναν πιο 

πράσινο πλανήτη. Η δέσμευση για περιβαλ-
λοντική ευθύνη είναι σημαντική για τη μα-
κροπρόθεσμη επιτυχία.
6. Εμπειρία και γνώση: Η LEDVANCE έχει 
μεγάλη εμπειρία στον κλάδο και μακροχρό-
νιες σχέσεις με τους πελάτες. Γνωρίζουμε 
τις τάσεις της βιομηχανίας και τις απαιτή-
σεις τους και παρέχουμε εξατομικευμένες 
συμβουλευτικές υπηρεσίες στους συνεργά-
τες μας, αναφορικά με τον φωτισμό.
7. Συμβουλευτική φωτισμού: Παρέχουμε 
υποστήριξη με συμβουλές στους χρήστες 
επαγγελματικού λογισμικού για σχεδια-
σμό έργων φωτισμού. Χάρη, στην εμπει-
ρία που διαθέτουμε, είμαστε σε θέση να 
προσφέρουμε εξατομικευμένες λύσεις σε 
κάθε έργο.
8. Υπηρεσίες τεχνικής υποστήριξης: Η τεχνι-
κή μας υποστήριξη είναι διαθέσιμη σε κάθε 
στάδιο του έργου, προσφέροντας υποστήρι-
ξη, με επαγγελματισμό και τεκμηριωμένα.
9. Ενεργειακή ανάλυση και μελέτες: Προ-
σφέρουμε υπολογισμό  της ενεργειακής α-
πόδοσης και εξοικονόμησης, και αξιολο-
γούμε τη σκοπιμότητα των απαιτούμενων 
λειτουργιών.
10. Σχεδιασμός και αισθητική: Ο καλός σχε-
διασμός φωτισμού μπορεί να ενισχύσει την 
αισθητική ενός χώρου και να δημιουργήσει 
την επιθυμητή ατμόσφαιρα. Η συνεργασία με 
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αρχιτέκτονες και σχεδιαστές μπορεί να οδη-
γήσει σε καλύτερα αποτελέσματα.

Πώς κινήθηκε το 2024 η εταιρεία και τι 
αναμένετε συνολικά για τη φετινή χρονιά; 
Ποιοι είναι σήμερα οι παράγοντες που ε-
πηρεάζουν την πορεία της εταιρείας στην 
ελληνική αγορά;
Δ. Ζαχαράκης: Το 2024 η LEDVANCE ση-
μείωσε σημαντική πρόοδο, κυρίως λόγω 
των νέων προϊόντων και λύσεων που επι-
κεντρώνονται στη βιωσιμότητα και στην ε-
νεργειακή απόδοση. Η εταιρεία παρουσία-
σε καινοτόμες λύσεις φωτισμού και φωτο-
βολταϊκά συστήματα, τα οποία συμβάλλουν 
στη μείωση του κόστους ενέργειας και των 
εκπομπών CO

2
.

Ορισμένοι παράγοντες που επηρεάζουν την 
πορεία της εταιρείας στην ελληνική αγορά 
είναι μεταξύ άλλων η αυξανόμενη ζήτηση 
για ενεργειακά αποδοτικά προϊόντα, που 
μειώνουν την κατανάλωση ενέργειας και το 
κόστος. Επιπλέον, η αυξανόμενη ευαισθη-
τοποίηση για την περιβαλλοντική προστα-
σία οδηγεί τους καταναλωτές να προτιμούν 
προϊόντα που συμβάλλουν στη μείωση των 
εκπομπών CO

2
. Η συνεχής ανάπτυξη νέων 

καινοτόμων προϊόντων και λύσεων από τη 
LEDVANCE βοηθά στην κάλυψη των ανα-
γκών της αγοράς και στην ενίσχυση της α-
νταγωνιστικότητάς της.

Υπάρχει κάτι νέο που θα μας παρουσιά-
σετε το επόμενο διάστημα;
Δ.Ζαχαράκης: Ναι! Υπάρχει κάτι νέο... από 
τα «παλιά»: Η ams OSRAM και η LEDVANCE 
έχουν συμφωνήσει να συνεχίσουν τη συνερ-
γασία τους για την αδειοδότηση εμπορικών 
σημάτων για λαμπτήρες γενικού φωτισμού 
πέρα από το 2026 και για την επόμενη δε-
καετία. Η συνεργασία αυτή έχει επεκταθεί, 
ώστε να περιλαμβάνει φωτιστικά γενικού 
φωτισμού εκτός της ηπειρωτικής Κίνας, του 
Χονγκ Κονγκ και του Μακάο, δημιουργώντας 
μια μοναδική συνεργασία. Από το 2016, η 
LEDVANCE είναι ο αποκλειστικός συνεργά-
της αδειοδότησης για το σήμα OSRAM (και 
SYLVANIA στις ΗΠΑ και στον Καναδά) στον 
τομέα των λαμπτήρων γενικού φωτισμού. 
Η επιτυχία αυτής της συνεργασίας οδήγη-
σε στην επέκταση και διεύρυνση της συμ-
φωνίας αδειοδότησης για το εμπορικό σή-
μα OSRAM. Με τη συνέχιση της αποκλει-
στικής άδειας χρήσης του εμπορικού σήμα-
τος OSRAM για λαμπτήρες και την επέκτα-
ση σε σύγχρονα φωτιστικά εκτός της Κίνας, 
η LEDVANCE και η ams OSRAM ενισχύουν 
τη μοναδική τους παγκόσμια συνεργασία 

στον τομέα του γε-
νικού φωτισμού. Οι 
καταναλωτές μπο-
ρούν να αναμένουν 
να βρουν καινοτόμα 
φωτιστικά με το σή-
μα OSRAM στα κα-
ταστήματα και στο 
διαδίκτυο πολύ σύ-
ντομα. Η LEDVANCE 
θα είναι ο διακεκρι-
μένος συνεργάτης με 
τη μεγαλύτερη εμ-
βέλεια και ποικιλία 
προϊόντων γενικού 
φωτισμού που πω-
λούνται με το εμπο-
ρικό σήμα OSRAM 
παγκοσμίως.

Κλείνοντας θα θέ-
λαμε να αναφερθείτε 
στη συνεργασία σας 
με τους επαγγελμα-
τίες ηλεκτρολόγους. 
Πώς έχει εξελιχθεί 
κατά τη διάρκεια των 
ετών και ποια είναι 
η σημασία της για 
την εταιρεία;
Δ. Ζαχαράκης: Η συνεργασία της LEDVANCE 
με τους ηλεκτρολόγους και γενικότερα με 
τους επαγγελματίες στον φωτισμό έχει εξε-
λιχθεί σημαντικά κατά τη διάρκεια των ετών. 
Η εταιρεία επενδύει σε προγράμματα υπο-
στήριξης και σεμινάρια, καθώς η σημασία 
αυτής της σχέσης είναι πολλαπλή.
Από τη μία, είναι η ενίσχυση της αξιοπιστίας. 
Η συνεργασία με επαγγελματίες ηλεκτρολό-
γους βοηθά στην ενίσχυση της αξιοπιστίας 
των προϊόντων της εταιρείας, καθώς οι ηλε-
κτρολόγοι είναι οι κύριοι χρήστες και εγκατα-
στάτες των λύσεων φωτισμού. Η LEDVANCE 
παρέχει συνεχή υποστήριξη και εκπαίδευση 
στους ηλεκτρολόγους, ώστε να παραμένουν 
ενημερωμένοι για τις τελευταίες τεχνολογί-

ες, τις τάσεις στον φωτισμό και τα διαθέσιμα 
προϊόντα μας. Από την άλλη, είναι η δυνατό-
τητα για ανταλλαγή απόψεων και γνώσεων. 
Μέσω της συνεργασίας, λαμβάνουμε πολύ-
τιμες πληροφορίες και ανατροφοδότηση από 
τους επαγγελματίες, που βοηθούν στη βελ-
τίωση και την ανάπτυξη των προϊόντων μας. 
Η LEDVANCE έχει επενδύσει σε καινοτομία 
και τεχνολογική πρόοδο, προσφέροντας νέ-
ες λύσεις φωτισμού που καλύπτουν τις ανά-
γκες διαφόρων εφαρμογών, από βιομηχανι-
κούς χώρους μέχρι εμπορικά καταστήματα 
και εξωτερικούς χώρους. Αυτή η συνεργασία 
είναι πολύ σημαντική για εμάς, καθώς συμ-
βάλλει στην ανάπτυξη και στην επιτυχία της 
εταιρείας στην ελληνική αγορά.
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